



24 АПРЕЛЯ – СВЕТЛОЕ ХРИСТОВО ВОСКРЕСЕНИЕ. ПАСХА

Пасхальные куличи освящены

ТРАДИЦИИ

В ОАО «Богдановичский хлебокомбинат» на протяжении семнадцати лет поддерживается добрая традиция – выпущенные накануне Пасхи куличи, сырье, из которого выпускается эта продукция, оборудование, работники и сами цеха освящаются помощником благочинного по Южному церковному округу иереем Игорем Смолиным.

Эта традиция не нарушалась даже тогда, когда на производственной базе хлебокомбината хозяйствовало ООО «ЭкоЛайф». Вот и 20 апреля на складе готовой продукции была собрана первая партия испеченных пасхальных куличей четырех развесов от 0,11 до 0,45 килограмма и Пасхальных кексов весом в 250 граммов. Здесь же собрались люди, ожидающие благословения.

Отец Игорь при участии своего помощника Алексея Тимофеева отслужил чин освящения Пасхальных куличей, благословил присутствующих и выступил с короткой проповедью. В ней иерей напомнил о том, что православные христиане готовятся к величайшему празднику Пасхи – Воскресению Господню. Одним из его символов является Пасхальный кулич, заменивший иудейского Пасхального агнца (ягненка). Кулич напоминает христианину о пришествии этого воистину самого светлого праздника.

Затем прошло освящение другой продукции хлебокомбината, оборудования и всех видов сырья, используемого в производстве продукции предприятия.

По словам начальника отдела продаж Т.С. Чермениновой, в состав куличей входят мука, сахар, изюм, маргарин, яйцо, сгущенное молоко и ванилин. Для украшения используются помадка и декоративная пищевая посыпка.

Всего в нынешнюю Пасхальную неделю на хлебокомбинате планируют выпечь до 20 тысяч куличей, так как заказы на них поступают из 15 муниципальных образований Свердловской области. Спрос на куличи велик.

Богдановичцы смогут приобрести эту продукцию во всех торговых точках, имеющих хлебобулочные отделы. Кроме того, в пятницу и субботу в южной и северной частях города будет организована выездная торговля.

А. КОЛОСОВ.
Фото автора.



Иерей И. Смолин и его помощник А. Тимофеев служат чин освящения Пасхальных куличей в помещении склада готовой продукции ООО «Богдановичский хлебокомбинат».

Христос Воскресе!

Дорогие братья и сестры!

В светлый праздник Воскресения Господня сердечно рад приветствовать вас неизменно великими словами пасхального благовестия: Христос Воскресе! В день Святой Пасхи Господь даровал нам великую милость, подарив от Живоносного Гроба Своего Светлое Воскресение.

Что может быть светлее и радостнее для человека – христианина, чем уверенность в Вечной Жизни! Эту надежду, эту радостную уверенность дает нам Воскресение Христово. В пасхальных песнопениях мы приносим вместе со всей Святой Церковью Воскрешемому из мертвых Христу дар нашей любви, приносим наши радости и сострадания, приносим наши поклонения. Будем же и мы делиться друг с другом светом и теплом этого торжества. Будем нести Свет слова Господня

нашим детям, друзьям, недругам. Будем милостивы и добры к тем, кто держит на нас злобу и непонимание. Откроем свои сердца для всех, кто нуждается, и для тех, кто еще не знает, что такое сила Божья. Пусть этот светлый праздник объединит всех, кто враждует, кто не верит, кто боится. Мы сильны только в Божьей вере. Пусть радость о Воскрешем соединит нас в эти дни в совместном прославлении Того, Кто снял с нас запачканную грехом одежду, занял наше место на кресте и дал нам надежду на спасение.

Пусть воскресший Спаситель вдохнет в наши души твердое намерение следовать его заповедям!

Воистину Воскресе Христос!

Иерей И. СМОЛИН,
помощник благочинного
по Южному церковному округу.

Ильинцы ждут открытия новой группы

СТРОЯЩИЕСЯ ОБЪЕКТЫ

В детском саду «Малышок», что находится в Ильинском, в скором будущем появится новая группа. Сегодня ее помещения уже практически готовы. Осталось приобрести мебель и оборудование.

Заведующая детским садом Н.В. Полуяхтова, несмотря на то, что находится в декретном отпуске (ее обязанности исполняет Л.Л. Захарова), нашла время для нашей беседы. Вместе с Ниной Викторовной мы осмотрели

все помещения детского сада, в том числе в отремонтированной группе.

По информации заведующей, сегодня в «Малышке» действует одна разновозрастная группа, ее посещают 18 детей от 4 до 7 лет. Потребность в открытии дополнительной группы уже назрела. По подсчетам Нины Викторовны, на сегодняшний день в очереди в сельский детский сад стоят 39 человек. Более того, в ближайшие пять месяцев ждут пополнения еще пять семей Ильинского. Рост численности населения налицо.

Согласно данным техпаспорта образовательного учреждения, он рассчитан на 75 мест, это 4 группы. Так что возможности для

Окончание на 3-й стр.

КАЛЕЙДОСКОП

НОВОСТИ ♦ СОВЫТИЯ ♦ ФАКТЫ

ПЕРВЫЕ ИТОГИ ПЕРЕПИСИ

По данным, опубликованным на официальном сайте Свердловскстата, предварительные итоги Всероссийской переписи населения по ГО Богданович таковы: число женщин превышает количество мужчин на 4060 человек – 25548 против 21488. Причем в Богдановиче проживает большинство жителей ГО – 30678, тогда как в районе насчитывается всего 16358 человек. По сравнению с итогами переписи 2002 года число жителей нашего городского округа сократилось на 3862 человека и составило 47036.

ПОДРОСТКАМ ПОМОГУТ НАЙТИ РАБОТУ

25 апреля пройдет «горячая линия» по вопросам временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет. Специалист отдела молодежных проектов УКМПИ ответит на вопросы об условиях и требованиях при трудоустройстве несовершеннолетних через молодежную биржу труда. Вопросы можно задать по телефону 2-29-22.

СОЛДАТСКИЕ МАТЕРИ ПОМЕНИЛИ РУКОВОДСТВО

В кабинете первого замглавы администрации нашего ГО В.Я. Бешлого состоялось отчетно-выборное собрание совета «Солдатские матери». По решению большинства присутствующих новым председателем избрана Вера Алексеевна Борноволокко.

ТАЛАНТЫ ЕСТЬ В КАЖДОЙ СФЕРЕ

В ДикЦ состоялся заключительный гала-концерт коллективов художественной самодеятельности предприятий агропромышленного комплекса Свердловской области. Такие фестивали проводятся раз в два года, они разделены по зонам. 18 марта наш город был одной из таких зон и принимал артистов со всей области, а спустя две недели у нас собрались лауреаты всех зональных фестивалей.

Каких только замечательных номеров не было на фестивале! Здесь и танцы, и песни, и даже цирковые номера. Наш округ представляли коллективы комбикормового и молочного заводов, которые стали лауреатами зональных фестивалей, да и на гала-концерте артисты показали все, на что способны.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА 2 ПОЛУГОДИЕ 2011 ГОДА

ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ

- С доставкой до почтового ящика – 169 руб. Оформляется во всех почтовых отделениях.
- С получением в редакции – 84 руб. Оформляется в редакции для групп от 5 человек.
- С доставкой на предприятие – 96 руб. Оформляется для групп от 20 человек.
- С получением в совете ветеранов – 60 руб. Оформляется в совете ветеранов.

НАРОДНОЕ СЛОВО

ПОГОДА В БОГДАНОВИЧЕ

СБ, 23 апреля: утро +1°, вечер +9°, ск. ветра - 2 м/с (Зап.).



ВС, 24 апреля: утро +1°, вечер +9°, ск. ветра - 2 м/с (Зап.).



ПН, 25 апреля: утро +1°, вечер +7°, ск. ветра - 2 м/с (Зап.).



Ответы А.А. Быкова на вопросы читателей

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

Продолжение.

Нач. в «НС» №№ 23, 24, 25, 26, 30, 31, 32, 34, 36, 37, 38, 41, 42.

Л.В. Лапшова, г. Богданович, ул. Циолковского:

— Семья из трех человек, своего жилья не имеем. Куда обратиться, чтобы получить земельный участок для строительства дома? И какова вероятность его получения в этом году?

Ответ:

— Право на приобретение в собственность однократно бесплатно земельных участков для индивидуального жилищного строительства имеют граждане, постоянно проживающие на территории Свердловской области, не достигшие возраста 35 лет, состоящие между собой в браке и совместно обратившиеся за предоставлением земельного участка (путем подачи одного заявления, подписанного обоими супругами).

Для подачи заявления Вам необходимо обратиться в комитет по управлению муниципальным имуществом по адресу: ул. Ленина, 15, кабинет N 4, приемные дни: вторник, четверг, с 8:00 до 17:00, перерыв: 12:00-13:00, телефон — 2-30-10.

Помимо заявления, Вы должны представить оригинал и копию паспорта, оригинал и копии документов, подтверждающих право на бесплатное получение земельного участка, т.е. свидетельство о заключении брака.

На данный момент разрабатывается закон Свердловской области «О внесении изменений в статьи 7 и 54-7 закона Свердловской области «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области», где земельные участки будут предоставляться в аренду под индивидуальное жилищное строительство, после регистрации объекта недвижимости в учреждении юстиции данный земельный участок будет предоставлен в собственность однократно бесплатно.

Г.И. Некрасова, г. Богданович, 1 квартал, б:

— Я получаю пенсию через банкомат, бли-

жайший находится в ТЦ «Островок», но там чаще всего нет денег, приходится несколько раз ходить. Почему так происходит?

Ответ:

— Как следует из разъяснения управляющей Асбестовским филиалом Сбербанка Т.И. Лизавец, Ваша претензия не обоснована, поскольку за 2,5 месяца данный банкомат простаивал не более двух часов. Тем не менее в текущем году в ТЦ «Островок» запланирована установка еще одного банкомата.

Т.И. Пермикина, с. Тыгиш, ул. Новая:

— Когда будет проводное радио в Тыгише?

Ответ:

— На сегодняшний день в селах Богдановичского района, в том числе и в с. Тыгиш, с 2009 года проводное радиовещание было отключено в связи с единичным числом абонентов и, соответственно, с нерентабельностью его содержания. Спроса на данную услугу практически нет.

Сегодня есть другое предложение: эфирное радиовещание, например, в Бог-

дановиче появилась новая радиостанция, вещающая в диапазоне FM на частоте 104,3. Данная радиостанция принимается устойчиво эфирным радиоприемником, имеющим диапазон FM, который можно недорого приобрести в торговых точках Богдановича.

Г.П. Капустина, г. Богданович, ул. Декабристов:

— Есть ли перспективы развития д. Кашина?

Ответ:

— Постановлением главы городского округа Богданович от 02.04.2008 г. N 371 утверждена Комплексная программа социально-экономического развития территорий сельских населенных пунктов в городском округе Богданович на период 2008-2015 годов «Уральская деревня».

По населенному пункту д. Кашина предусмотрены мероприятия по развитию сельского хозяйства, охране окружающей среды, развитию транспортного сообщения, газификации, жилищному строительству.

Продолжение следует.

В истории войны стираем белые пятна

НАВСТРЕЧУ ДНЮ ПОБЕДЫ

Все дальше время отдаляет нас от Великой Отечественной войны. И, казалось бы, за 65 с лишним лет, что она закончилась, белых пятен в ее истории не должно остаться. Однако они есть.

Читаем книгу о Богдановиче, выпущенную к 50-летию города: «В годы войны на защиту Родины было призвано более 5000 жителей нашего района. А не вернулись с поля брани... 4114 человек». В числе тех, кто не дождал до светлого дня Победы, есть

и те, кого до сих пор оплакивают близкие как пропавших без вести или замученных в плену. Теперь у этих семей появился шанс узнать подробности гибели деда-отца-брата или дяди.

Дело в том, что Центральный архив министерства обороны (г. Подольск) рассекретил материалы, касающиеся личных данных военнопленных, умерших в фашистских концлагерях. Руководитель Сухоложского поискового отряда «Память» Н.Н. Головина побывала в этом архиве и привезла материалы о бойцах, призывавшихся военкоматом Сухого Лога.

Старожилы знают, что в 40-е годы Богдановичский район как самостоятельный не существовал. Его территория относилась к Сухоложскому и Камышловскому районам.

Поэтому наши земляки призывались в двух военкоматах соседних городов.

Полученные сведения из Подольского архива сегодня находятся в краеведческом музее Богдановича. С ними можно ознакомиться.

Вместе с председателем общественной организации «Память сердца. Дети защитников Отечества» Л.Н. Старковой мы просмотрели ксерокопии личных дел военнопленных. Мурашки по коже. В графе «судьба» у большинства значится сухая констатация факта — «погиб в плену». В некоторых личных делах имеются фотографии — лица бойцов изможденные, замученные... Перебираешь эти документы и словно вглядываешься в безжалостные глаза страшной войны.

В этот раз из Подольского архива к нам поступило порядка 40 личных дел бойцов, призывавшихся Сухоложским военкоматом. В сведениях 24 человек отмечено место рождения. Это Тыгиш (Д.Е. Соловьев, Е.М. Соловьев, О.И. Быков, Ф.В. Нестеров, И.П. Решетников), Байны (И.А. Кунавин, С.М. Воробьев, И.Г. Колясников), Троицкое (М.С. Секачев, Н.С. Секачев, М. Пургин) и т.д.

Как заверила Л.Н. Старкова, личные данные на погибших бойцов, призывавшихся Камышловским военкоматом, поступят позже. Об этом будет сообщено дополнительно.

Родственники погибших в плену наших земляков могут обращаться по этому поводу в краеведческий музей **каждый вторник, с 10 до 12 часов. Телефон — 2-20-22.**

С. ФЕДОСЕЕВА.

Ильинцы ждут открытия новой группы

Окончание. Нач. на 1-й стр.

расширения имеются. По крайней мере, еще на две дополнительные группы.

Ремонтные работы в садике начались с лета прошлого года. Тогда компания «Наши окна» ИП Деба Д.С. установила в дополнительной группе пластиковые окна. Осенью к работам приступило ЗАО «ГМК-2». Строители отремонтировали отопительную систему, поменяли сантехнику. Средства на эти цели выделил местный бюджет, всего порядка 170 тысяч рублей.

В декабре к отделочным работам в группе приступило ООО «Шурави». Была произведена побелка потолка, покраска стен, пол застелили новым линолеумом. Эту часть работ профинансировал свиноплекс «Уральский». Социальный партнер выделил на эти цели 220 тысяч рублей.

Для того, чтобы дополнительную группу запустить, осталось приобрести столы, стульчики, кровати, а также два холодильника и плиту в

пищеблок. Мощности старой плиты для организации питания детей двух групп не хватит. Как заверила Н.В. Полуяхтова, смета на 40 тысяч рублей целевых средств из местного бюджета уже подписана.

Еще одна проблема детского сада — это состояние пищеблока. Он также нуждается в ремонте: необходимо поднять пол, проложить канализацию, провести косметический ремонт. Эти работы запланированы на лето.

Что касается кадров, проблемы есть и в этом плане. Коллектив дetsада состоит из 11 человек. Воспитателей всего двое, к тому же работает лишь одна — Г.В. Дубовкина (вторая, Е.Ю. Беца, в декретном отпуске). Вакансии на двух воспитателей в дополнительную группу остаются свободными.

Открытие новой группы, конечно же, ждут многие семьи Ильинского. Однако попадут в садик не все — группа рассчитана на 15 детей. Ее открытие ожидается к новому учебному году.

С. СОБОЛЕВА.

Фото автора.



В Ильинском детском саду пока действует всего одна разновозрастная группа.

Виновные непременно понесут наказание

СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ

ПРОВИНИСЯ — И ЛИШИЛСЯ СЕЛЕЗЕНКИ

Богдановичской городской прокуратурой утверждено обвинительное заключение и направлено в суд уголовное дело по обвинению гражданина Д., являющегося депутатом Думы Пышминского района Свердловской области, в совершении преступления, предусмотренного статьей 111 ч.2. пункт «б» УК РФ «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью».

11 сентября 2010 года гражданин Д.

сопровождал детскую хоккейную команду на очередные соревнования. Дети вели себя шумно и нарушали дисциплину, ходили по автобусу во время его движения. Предупреждения и замечания на юных спортсменов практически не действовали. Тогда сопровождающий их гражданин Д. пригрозил, что кинет пластмассовой бутылкой, наполненной водой, в того, кто будет ходить или приподнимется со своего места.

Проезжая по территории Богдановичского округа, один из спортсменов выронил телефон и наклонился, чтобы его поднять. В этот момент он получил бутылкой в живот. Угроза была выполнена.

Мальчик почувствовал себя плохо и был

доставлен в больницу города Камышлова, где ему сделали операцию по удалению селезенки. Удар бутылкой был неслабый.

Гражданину Д. грозит лишение свободы сроком до 10 лет.

А. ШАДУРА,
зам. городского прокурора.

НДФЛ НЕ ПЕРЕЧИСЛЕН

4 апреля 2011 года Богдановичским межрайонным следственным отделом (БМСО) Следственного управления Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело по ст. 199.1 УК РФ по факту неисполнения руководством ООО «Богдановичский фарфоровый завод»

обязанностей по перечислению удержанного у работников предприятия налога на доходы физических лиц. Всего не было перечислено более 13 миллионов рублей в доход государства.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор доказательств. Напомним, что в производстве БМСО уже находится ранее возбужденное уголовное дело по ст.199.2 УК РФ в отношении руководства фарфорового завода по факту неуплаты налогов.

В. НЕСТЕРОВ,
старший следователь Богдановичского межрайонного следственного отдела.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА БОГДАНОВИЧ**

информирует о проведении на территории Государственного регионального выставочного центра «ИнЭкспо» с 17 по 20 мая 2011 года очередной межрегиональной выставки с международным участием «Лесной кластер Урала - 2011».

Основная цель проведения мероприятия заключается в демонстрации достижений и обмене передовым опытом в сфере заготовки и переработки древесины. На выставке планируются такие разделы, как «Лесовосстановление, охрана окружающей среды, сертификация», «Пожарная безопасность: системы контроля, предупреждения и локализации», «Строительные и отделочные материалы для деревянного домостроения», «Бумага, картон и изделия», «Средства защиты древесины» и другие.

В программе выставки семинар «О мерах государственной поддержки предприятий малого и среднего бизнеса», презентации, круглые столы по вопросам развития деревообрабатывающей промышленности.

Подробную информацию о мероприятии можно получить у оператора выставки ГРВЦ «ИнЭкспо». Контактное лицо: Бызова Лариса Александровна, тел./факс - 8 (343) 378-19-03/04, stroy@grvc.ru, www.grvc.ru.

На период проведения призывной кампании весной 2011 года в военной прокуратуре Еланского гарнизона создан и действует консультационно-правовой пункт по рассмотрению обращений граждан, связанных с вопросами призыва и направления на альтернативную гражданскую службу. **Пункт работает с 9 до 19 часов в п/о Порошино.**

Наш адрес: 624853, Свердловская область, Камышловский район, п/о Порошино, военная прокуратура Еланского гарнизона.

Интересующую информацию можно также получить по телефону - 8 (34375) 2-46-00 - военный прокурор Еланского гарнизона.

**Поздравляем дорогую и любимую
Ситникову Татьяну Вячеславовну с юбилеем!**

Пусть ангел жизнь твою хранит,
Беда пускай тебя не знает,
Пусть горе от тебя бежит,
Друзья пускай не забывают.
И чтобы всем врагам назло
Тебе всегда во всем везло.

Папа и т. Люда.

**Поздравляем дорогую и любимую
племянницу и сестру Ситникову Татьяну Вячеславовну с юбилеем!**

Будь самой веселой и самой счастливой,
Хорошей и нежной, и самой красивой,
Будь самой внимательной, самой

любимой,

Простой, обаятельной, неповторимой,
И доброй, и строгой, и слабой,

и сильной,

Пусть беды уходят с дороги бессилья,
Пусть сбудется все, что ты хочешь сама,
Любви тебе, веры, надежды, добра.

Родственники,
с. Грязновское.

Поздравляем нашу дорогую Валентину Фадеевну Киселеву с днем рождения!

Желаем здоровья и долгих лет жизни.
У тебя сегодня день рождения,
Сегодня ты особенно мила,
И мы спешим отправить поздравление,
Которого ты, может, не ждала.
Мы пожелать хотим тебе мечтаний

море,

Поздравляем!

Улыбок, звезд и ночей тишину,
Пусть обойдут тебя беда и горе,
Печаль и сумрак прошлых дней.

Муж, сын, сноха,
дочь, зять, внуки.

Любимую мамулю Соколову Марию Петровну - с днем рождения!

В пути тебе пусть светит
Счастливая звезда,
Живи на радость детям
И не считай года.

Сыновья, снохи,
дочь, зять,
внук и внучки.

С 50-летней годовщиной поздравляем Захаровых Алексея Павловича и Нину Алексеевну!

Вы пронесли любовь сквозь все года,
Вы одолели горе и печали,
Желаем, чтобы завтра и всегда
Вы были б счастливы, как и вначале.
Желаем, чтоб свеча любви всегда
Горела, согревая вас собою.
Чтобы у вас была своя звезда,
И названа она была б любовью.

Сыновья Александр и Алексей,
снохи Анна и Лариса,
внуки Маша, Паша и Валя.

Дорогая Климину Валентина Макаровна!

От всей души, с большим волнением,
С которым, слов не находя,
Мы поздравляем с днем рождения,
С 70-летием тебя.
Наш родной юбиляр,

Не болей, не старей,
Не грусти, не скучай
И еще много лет
Дни рождения встречай.

Сын Александр,
дочь Ирина, внук Роман.

Поздравляем нашу дорогую Старкову Галину Николаевну с юбилейным днем рождения!

Букет из самых нежных слов
Прими в свой юбилей.
Пускай цветет в душе твоей
Он много-много дней!
Везенья, нежности и счастья
Хотим мы пожелать!
Здоровой всегда оставаться,
С улыбкой все дни начинать.

От семьи Старковых.

Уважаемая Галина Николаевна Старкова! От всей души поздравляем с юбилеем!

Желаем здоровья,
Тепла и добра,
Чтоб все неудачи
Сгорели дотла!
Чтоб жить не тужить
До ста лет довелось!
Пусть сбудется все,
Что еще не сбылось!
Пусть голос Ваш чудный
Еще долго звенит,
Ведь у тех, кто поет,
Ничего не болит!

С уважением,
племянницы Люба и Лена.

**Заключение ревизионной комиссии
по итогам деятельности Богдановичского ОАО «Огнеупоры»
в 2010 году**

Отчетность общества. Анализ правильности и полноты ведения бухгалтерского, налогового, управленческого и статистического учета.

Ревизионной комиссией рассмотрено ведение бухгалтерского учета, правильность отражения операций финансово-хозяйственной деятельности в бухгалтерском учете, правильность составления бухгалтерской отчетности, бюджетов отдельных направлений деятельности Богдановичского ОАО «Огнеупоры» в 2010 году.

По результатам проверки выявлено, что деятельность Богдановичского ОАО «Огнеупоры» соответствует положениям законодательных и нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и внутренних документов общества. Бухгалтерская отчетность составлена соответствующим образом, то есть отражает реальное состояние активов и пассивов общества и была представлена в контролирующие органы в сроки, определенные для предоставления бухгалтерской отчетности предприятиями и организациями.

Финансовое положение Общества, его платежеспособность, ликвидность активов, рентабельность капитала.

За истекший период структура активов Общества изменилась и по состоянию на 31.12.10 г. составила:

- Внеоборотные активы - 661 млн руб. или 44,9%;
- Оборотные активы - 812 млн руб. или 55,1%.

В 2010 г. несколько снизился уровень «дебиторской задолженности» с 153 до 142 млн руб., что говорит об некотором улучшении по расчетам с потребителями продукции предприятия.

Среди источников финансирования (структура пассивов), как и прежде, основную часть составляют собственные источники финансирования (1238 млн руб. или 84 %). Заемные средства составляют соответственно 15,7% (234 млн руб.). Предприятие увеличило долгосрочные заемные средства с 81 до 115 млн руб. Соотношение величины собственного и заемного капитала (коэффициент автономии) держится на уровне 5,3; что характеризует высокий уровень финансовой устойчивости предприятия.

В 2010 году стоимость чистых активов общества (стоимость имущества, свободного от долговых обязательств) продолжала расти и достигла 1 млрд 238 млн руб.

Таким образом структура имущества, других активов общества и структура источников финансирования, стабильные значения коэффициентов срочной и абсолютной ликвидности (за последние три года) дает основания утверждать, что Богдановичское ОАО «Огнеупоры» является устойчивым платежеспособным предприятием.

Величина выручки в 2010 г. достигла 1,963 млрд руб., и хотя и не достигла планируемого уровня, тем не менее превысила докризисный уровень продаж.

Прибыльность продаж выросла и составила 12,1% (повысилась по сравнению с прошлым годом на 0,2%).

Балансовая прибыль Общества составила 146,3 млн руб. (увеличилась на 15,3%). Чистая прибыль увеличилась на 15% и составила 107,2 млн руб. Предприятию удалось удержаться в рамках планируемой себестоимости.

Рентабельность капитала повысилась до 8,1%, что примерно соответствует среднему уровню предыдущих лет.

В целом анализ доходности дает основания утверждать, что Богдановичское ОАО «Огнеупоры» является предприятием, с устойчивой прибыльностью.

Формирование и исполнение бюджета Общества, распределение прибыли за отчетный финансовый год.

Формирование и исполнение бюджета Общества (плана по финансам) осуществлялось путем формирования и контроля бюджетов практически всех сторон деятельности предприятия, в том числе «Бюджета производства», «Бюджета реализованной продукции», «Бюджета товарной продукции», «Бюджета управленческих расходов», «Бюджета движения денежных средств». Это позволило предприятию поддерживать высокую финансовую дисциплину и эффективное управление финансами общества.

Прибыль общества направлена на финансирование прироста оборотного капитала (62 млн руб.), финансирование капитальных вложений и НИОКР в соответствии с принятым советом директоров стратегией развития общества (45 млн руб.), гашение кредитов.

В целом на капитальные затраты было направлено 167 млн руб., в том числе кроме чистой прибыли использованы амортизационные отчисления (52,5 млн руб.) и заемные средства (70 млн руб.). В отчетном году введено основных средств на 192,6 млн руб.

Данные годового отчета Общества за 2010 г. соответствуют действительности.

Жалоб и писем от акционеров в ревизионную комиссию за отчетный год не поступало.

В целом деятельность Общества при ревизии выглядит удовлетворительной.

Подписи членов ревизионной комиссии

Фалеев С.П.
Коваленко Н.В.
Колмакова Е.В.

Март 2011 г.

Печатается на платной основе.

27 апреля 2011 г. - ДЕНЬ КОНСУЛЬТАЦИЙ

В среду, 27 апреля 2011 года, с 10 до 12 часов, в зале заседаний администрации городского округа Богданович по адресу: г. Богданович, ул. Советская, 3, третий этаж, граждане и представители юридических лиц смогут получить бесплатные консультации по вопросам государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества, формирования и постановки на кадастровый учет земельных участков, вопросам землеустройства, государственного контроля за использованием и охраной земельных участков.

В Дне консультаций примут участие начальник Богдановичского отдела Управления Росреестра по Свердловской области Е.А. Железнова, начальник Богдановичского отдела ФГУ «Земельная кадастровая палата» по Свердловской области И.О. Хвалова, начальник Богдановичского БТИ А.В. Черепков, а также представители Комитета по управлению муниципальным имуществом и Комитета по архитектуре и градостроительству администрации городского округа Богданович.

Рекомендуем иметь при себе весь пакет документов на оформляемые объекты недвижимого имущества.

23 апреля, с 9 часов, у ТЦ «Спутник»

РАСПРОДАЖА САЖЕНЦЕВ

**плодово-ягодных
и декоративных культур**

КТО ПОМНИТ



22 апреля исполнилось 40 дней со дня смерти нашего любимого, родного мужа, отца, деда Галины Михаила Ивановича.
Не вернуть тебя слезами,
И тоскою не вернуть.

Но ты всегда, навеки с нами,
Хотя ушел в последний путь.
Ты ушел навсегда,
Не вернешься назад,
Ты ушел навсегда,
А на сердце тоска.
Как тебя не хватает,
Плохо нам без тебя.
Почему же бывает,
Так жестока судьба?

Кто знал и помнит Михаила Ивановича, помяните вместе с нами.

Жена, дети, зять,
внуки и все родные.

22 апреля исполнился 1 год со дня смерти Семеновой Агнии Петровны, жительницы села Суворы.

Эту боль не измерить
И в слезах не излить,
Мы тебя, как живую,
Будем вечно любить.

Просим всех, кто знал и помнит Агнию Петровну, помянуть добрым словом вместе с нами.

Дочери, зятья, сыновья, снохи, внуки,
внучата, правнуки и все родные.



**УЧРЕДИТЕЛИ - ДУМА ГОРОДСКОГО
ОКРУГА БОГДАНОВИЧ
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО
ОКРУГА БОГДАНОВИЧ**

Газета зарегистрирована в Управлении Росохранкультуры по Свердловской области.

ПИ № ТУ66-00051

Адрес редакции и издателя:

623530 Свердловская обл., г. Богданович,
ул. Ленина, 14



зам. редактора — **2-25-92;**

корреспонденты — **2-14-73, 2-24-73, 2-21-68**

2-23-56 — отдел объявлений.

E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

◆ В соответствии с Законом РФ о средствах массовой информации редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

◆ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

Редактор
В.И. ТИЩЕНКО.
Телефон - 2-24-67.

НАРОДНОЕ СЛОВО